Отчет за летний период группа «Пчёлки» 2016 год.
 Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Можно больше находиться на воздухе, играть, закаляться, в полной мере насладиться его дарами: свежим воздухом, солнечными лучами и теплой нежной водой. 
Цель  – укрепление физического и психического здоровья детей в летний период.

Задачи:
1. Обеспечение охраны жизни и здоровья детей в    природе, социуме, быту.
2. Развивать любознательность, воображение, творческую активность, инициативность и самостоятельность.
Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей ранним  утром  осуществлялся  на  участке, ежедневно проводилась  утренняя зарядка на воздухе, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе. Одежда детей соответствовала температурному режиму, обязательно наличие головного убора.
Проводились беседы «Лето красное пришло», «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», беседы про насекомых, о растениях и как о них заботиться.

Развивая творчество детей, проходила выставка продуктов детской деятельности. 
Также внимание в летний период уделялось целевым экскурсиям, задачами которых было знакомство детей с основными правилами поведения на дороге; расширение знаний о общественном транспорте; работе светофора.

В стенах ДОУ прошел конкурс рисунков на асфальте «Что такое лето?», в рамках которого детям дана была возможность стать настоящими уличными художниками.

Постоянно проводились наблюдения в природе, где дети узнали много интересного о жизни растений, насекомых, птиц. О правилах безопасного поведения в природе.
Проводилась опытно-экспериментальная деятельность: проведение опытов и экспериментов по изучению свойств воды.

В течение лета были изучены свойства песка. Игры с песком и сооружение построек из него – одно из самых увлекательных занятий в летнее время. Дети строили коллективные постройки, искали закопанный в песочнице клад. А результатом явилось пополнение знаний о свойствах песка.
Совместно с детьми велась работа по уходу за растениями на своей клумбе, прополка, полив растений и песка, уборка площадки, в процессе которой и формировались трудовые навыки у воспитанников. Дети проявляли любознательность, задавали вопросы, интересовались причинно-следственными связями, пытались самостоятельно придумывать объяснения явлениям природы.
Оздоровительная работа основывалась на закаливающих процедурах, таких как: воздушные и солнечные ванны, гимнастика после сна, хождение по массажным коврикам. 

В течении всего дня чередовались виды деятельности для того, чтобы правильно организовать отдых и игры. Во время прогулок воспитанники с удовольствием играли в подвижные игры «Гуси-Лебеди», «Золотые  ворота», «Море волнуется» и др., устраивались соревнования «Кто больше раз прокрутит обруч и прыгнет на скакалке». Участвовали в Летних Олимпийских играх.

В летний период продолжалась работа с родителями воспитанников. Были подготовлены наглядные консультации: «Лето и безопасность наших детей», «Профилактика кишечных заболеваний», «Если ребенка ужалила пчела». Родители совместно с детьми приняли участие в конкурсе рисунков «Наше весёлое лето».
Вместе с детьми участвовали в акции, организованной Центральной детской библиотекой – «Закладки для книг». 

Работу за летний период считаю удовлетворительной.

.
